

Protokoll FSR Geschichte
14.05.2024 14:00 Uhr

1. Begrüßung & Feststellung der Beschlussfähigkeit

gewählte Mitglieder: Aaron, Julian, Jula, Heinrich, Richard, Jonas (6/9)

kooptierte Mitglieder: Larissa

Gäste: Paul

2. Annahme Tagesordnung

6:0:0

3. Annahme Protokoll vergangene Sitzung

6:0:0

4. Auswertung vergangener Veranstaltungen

4.1. Grillen/Bücherbasar

- Gute Organisation durch neue Mitglieder
- Kommunikation hätte von beiden Seiten besser sein können
- Nächstes Mal mehr Fokus auf Bürokratisches
- „Resteverwertung“ über Bücherbasar des FSR Jüdische Studien und ggf. Antiquariat

4.2. Vollversammlung

- erforderliche Studierendenzahl wurde erreicht
- Satzungsänderungen beschlossen
- trotz geringerer Zustimmung beim zweiten Punkt, erstmal kein dringender Bedarf nach Nachänderung

4.3. Spieleabend

- lief gut; kein großer Andrang, aber dennoch genug Leute

4.4. Nil-Party

- deutlich mehr Leute als bei der letzten Party
- Putzen lief ganz gut; wesentlich schneller als beim letzten mal
- vllt. nochmal bei der nächsten Sitzung evaluieren

5. Planung kommender Veranstaltungen

5.1. How-To-Bachelorarbeit

- 23.05. → kommt noch in Newsletter; 16 Uhr; Jula backt einen veganen Heidelbeer-Zupfkuchen

5.2. Filmabend

- verschoben

5.3. Sommerfest

- 03.07.
- Julian + Jula holen HotDogs
- ggf. Wein
- Larissa Getränke
- Tische etc. VeFa: Aaron
- Gebäudemanagement; Fläche buchen Julian

5.4. Institutsrat

- Code of Conduct: Richtlinie auch für Externe; Statement bei Institutsrat

6. Wahlen

6.1. Zuständigkeiten

- Asta Wählerverzeichnis beantragen: Aaron
- Wahlleitung: Julian + Larissa

6.2. Aufstellung

- Jonas vllt.
- Paul vllt.
- Leo/Samuel/Jana vllt.
- Caro vllt.
- Heinrich vllt.
- Richard

7. Gremien und Kommissionen

7.1. VeFa

- keine neue Sitzung bisher

7.2. Treffen Fachschaften PhilFak

- Themen: Liste Fakultätsrat; mehr Veranstaltungen gemeinsam (gilt aber eher für die kleineren Fachschaften, wir sind ausgelastet)

8. Sonstiges

8.1. Fakultätsrat

- Julian & Larissa haben sich für den FakRat aufstellen lassen

8.2. Nachbeschluss Quizcaraldo (vgl. hierzu das Protokoll vom 13.11.2023)

- 60€ (zusätzlich zu den bereits beschlossenen 60€ vom November)
- 6:0:0

9. Nächste Sitzung

erste Juniwoche